

4487人考研 历年最多

比去年多329人,增长7.9%

本报11月14日讯(记者张萍 见习记者杨睿)

14日是研究生报名现场确认的最后一天。记者从教育局获悉,今年研究生报名人数再创历史新高,达到4487人,比去年增长了329人。考生则忙着备战,有些带着暖瓶、毛毯等生活用品去上自习。

根据统计,截止到14日下午5点,进行考研现场确认报名人数为4487人,同比增长7.9%,是历年最多的一次。

曲师大学生姜玉告诉记者,他们版九成以上的学生都报了研究生考试。

“其实报研究生也不是说就奔着上研究生去的,就是多一个选择吧。如果有合适的工作就先工作,没有的话就先上研究生。”姜玉说。

为了考研,考生加班加点备战。14日中午,虽说已是午饭时间,但在曲师大,可容纳二三百人的自习室里,依

旧满满当当都是学生。

在这间自习室,记者不但发现了饼干、面包等速食,还发现了暖瓶、厚毛毯等生活用品。

“需要的都带着,能节省时间用来看书。”一位学生说。

“每天早上6点,我就来自习室占座,一直学到晚上十点多才回宿舍。”学生李凯说。

据记者了解,往届生也成为今年考研大军的一大部分,在日照某事业单位上班的孙女士表示,竞争压力大,研究生学历可能更利于自己评职称和晋升,所以才打算报考。

14日,记者在日照市教育局发现几名穿制服的公安人员正在报名,原来这几人都在区县公安局工作。

一位在职人员说,他考研是为了提升自己的文化水平,丰富自己的法律知识。“知识型社会,要不断提升才能有好的发展空间。”



风雨同舟 携手向前

共进

创刊2周年庆典刊
2010.11.15-2012.11.15
今日日照
齐鲁晚报
T01-T48
2012年11月15日
星期四

总策划:刘国林
执行策划:曹海海 王封
统筹:李玉海
视觉:王乐文化传媒
主笔:李玉海 刘伟 化玉军
美编:包强 志峰明

在风雨中前行,在磨难中成长,在发展中壮大,在收获中感恩,在入佳节的喜悦中,今日日照两岁了。
岁月如歌,两年的时间,700多个日日夜夜,齐鲁晚报《今日日照》落地生根,茁壮成长,与日照这座城市同呼吸共命运,同发展,共奋进。
今天,我们欣然回望过去的一年,无比珍惜,因为我们走过的每一天,走过的每一程,经历的每一事,都在记录和书写着日照突飞猛进的发展变化,这座城市,跃入深蓝,驶上快车道,越来越美丽,越来越现代。
这一年,我们与时代共进,紧紧把握时代脉搏,为建设滨海文化名城不懈努力,文化惠民,文明兴市,从文化惠民工程“飞进农家文化大院”,到文博会展示日照蓝色魅力,从5分钟公共服务圈启动到“红舞鞋”走进乡村学校,我们的脚步不停,一直在探索日照脉动。
这一年,我们与城市共进,奔走在新干线,用镜头和文字

齐鲁晚报《今日日照》
创刊两周年特别报道

城市迸发活力
你我共同关注

>>详见T03—T31

服务日照发展
咱们全心全意

>>详见T32—T48

今日
C01-C08版
T01-T48版

编辑:刘伟
组版:张静



伊和源

香樟木实木家具

活动日期:11月17日-11月25日

龙年最后一次

厂家回馈活动

全场低至

3.8折



特价:2980元
以实物为准

咨询电话:2200882 地址:宜家家居广场二楼伊和源专厅